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[lpurotoBneHmne BogHbIX pacTBOPOB Xeneaa (lll) n onpeneneHune

KOHLEHTPaLUn TPUITOHONOMETPUYECKMM METOOM.

[lorpeLHoCTb U3MEepPEHUS:

P1=10,6%

P2=3,6%

PI1=16%

Bonbluas NorpeLlHocTb B UBMEPEHUM KOHLIEHTpaLNK
Keresa B pacTBOpe NekapCcTBEHHOro npenapaTta
obycrnoBneHa NpucyTCTBUEM acKOPOUHOBOW KNCHOThI,
KOTOpasi He NO3BONMNa A0 KOHLA OKUCTTUTb XKEemnes3o

RHRRAS Nenesa (1):
H2S208 + 2 FeSO4 = Fe2(S04)3 + H2504

C6H4(OH) COOH + FeCl3 =>cunHe-pmoneToBbIn
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4, MI ' Teoper. | Dxcmep
UM.
1 Pl 20 3.9 50 54,6
2 Pl 20 4 50 56
3 P2 20 1,9 |25 26,6
4 P2 20 [1.8 |25 252
5 PII1 20 60 1000 |840
6 PII2 20 1,5 25 21
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| IpuroToBneHmne BoOAHbIX pacTBOPOB XKere3a U
onpegeneHne MU3nKo-XMMn4ecknx CBOUCTB
MeToaaMMn: KOHOYKTOMETPUUN, NMOTEHLIMOMETPUMN,

CNEeKTPOMETPUMN.
No C, P pH D(320)
MOJIB/JT | >

MCM/cMm &
PIT.1 50 | 88,6 | 620 | 0273 | MM
PII.2 25 77,1 - 0,235
PII.3 12,5 71,1 - 0,213
PI1.4 6,25 68,1 - 0,208
PII.5 3,125 63 7,10 | 0,188
JlmcTui. 3,0 5,5 0
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[ padvK 3EBCHMOCTI SEKTROMROBOZAMOCTH PACTBODOB O MX KOHLIEHTRALWM
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BbIBOAEBI : TTpU TTIOCTPOECHUU
IrpagyupOBOYHBIX I'paUKOB
HaOIrOIaeTCs JJUHENHAS
3aBUCUMOCTb, YTO MO3BOJISCT
UX WCIIOJIb30BATh B
JTAJBHEHIIIEM IS ONIPEACIICHUS
KOHIICHTPAIIMK PACTBOPOB I10
BEJIMYNHE CBETOINPONYCKAHUS
WJIA SJIEKTPONPOBOJUMOCTH.

[ padonK 3aBUCMMOCTU BENUNYNHBI
CBETONPONYyCKaHMA pacTBOPOB OT UX
KOHLIEHTpaLnn
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[1lpurotoBneHmne BOOHLIX pacTBOPOB Xenea3a (ll) u onpeaeneHune
OKUCINTENbHO- BOCCTAHOBUTENbHLIX CBOUCTB (MepMaHraHaToMeTpus).
BennuunHa nepmaHraHaTHoifl OKUCNAemMoCTHU, BbipaXeHHas B MI'O/,EI,M3, PpacCyYnUTbiIBaeTCA
(V; = V,)-K -0,01-8-1000 - K, no coopmyne:
\Y

X =

roe:
V1 - ob6bem pactBopa KMnO4 (0,01 Monb/aM3 aKBMBaneHTa), M3pacxogoBaHHOIO Ha TUTPOBaHWe uccneagyemMon npobbl, CM3;

V2 —obbem pactBopa KMn0O4 (0,01 Monb/AM3 3KBMBarneHTa), U3pacxo4oBaHHOIO HA TUTPOBaHME XONOCTON NPobbl, CM3;

K — nonpaBo4HbI KOS(hPULMEHT K TUTPY pacTBOpa NepMaHraHata kanuvsi; V — obbem npobbl, B3ATOM Ansa aHanunsa (100), cm3;
Kp — koadhduumeHT pasbaBneHnda npodbl: 8 — SKBMBAJIEHT KMCopoaa.

Ne HaumenoBanne V,mn V  (KMnO4), | X, Kp Konuenrpanus
IPOOHI M MrO/nm3 Fe TEOpeTHuy.,
MT/1T
1 Cr. p-p Fe(1) 1 2,6 104 100 50
2 P-p aexk. | 0,5 2,2 144 200 50
npenapara
3 P-p ackopbunonoii | 0,5 2 112 200
KHCJIOTBI




BbiBOAbI

B3anmopgencteme conn Mopa ¢ nepmaHraHaTomM Kanus:
10 FeSO4*(NH4)2S04*6H20 + 2 KMnO4 + 8 H2S04 = 5Fe2(S04)3 + 2 MnSO4 + 10 (NH4)2S04 + K2S04 + 68 H20
YnaneHnue n3bbiTka nepMmaHraHata Kanus LaBeneBon KUCNOTOMN:

2MnO, +5C,0,* + 16H* — 2Mn*" + 10CO, + 8H,0

[Mpy aHHOW METOOMKE Kene3o OKUCNAETCS NOSTHOCTLIO, M Bonee BbICOKOE 3Ha4YeHMe OKUCIIAEMOCTU Y
pacTBOpa NekapCcTBEHHOrO npenapara (Mpu Ton Xe KoOHUeHTpauun — 50 Mr/n) rosoOpuUT 0 TOM, YTO BMECTE C

Xenes3om oKuUcrsanacb ackopbuHoBas KMCoTa, Kotopas npu nonagaHum npenapata B XXKT npegoxpaHaeT
Keres3o OT OKUCIIEHUA N TEM CaMbIM COXPaHSET ero GMoA0CTYMHOCTb.

OkuncneHne ackopbmMHOBOW KNCIOTbI B AerngpoackopbruHoOBY!IO:
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CINACMBO 3A BHUMAHWE



